
Physical Education
97% of Newchurch children
say they enjoy PE lessons.

92% of children feel they are
adequately challenged in PE lessons.

Percentage of children who
attend an after-school sports
club.

Newchurch Primary School
 

Physical Education,
Activity and Sport

98% of children felt the
were making progress in
PE

2 97% of children
feel they are
very active in PE
lessons

98% of children believe they
are active for more than 30
minutes most of every day
whilst at school.

83% of children feel they are
active for 30 minutes or more
most or every day away from
school.
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Do you try to make
healthy choices?

Never

Sometimes

Usually

0 50 100

76%80%

Percentage of children who attend an
active club.outside of school. 54%
attend 2 or more per week.

79%

79% of children consider
themselves pretty fit or
very fit.

Results from a survey undertaken in November 2017,
with all children from Year 2 to Year 6 (144 in total)


